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Qui sommes-nous ?
La Clinique du Moulin est située à Truchtersheim en Alsace, à 20 minutes de Strasbourg (67), dans une région dynamique et attractive. La clinique est indépendante et fait partie du réseau PEGAS (réseau de vétérinaires équins).
· Un pôle équin, basé sur une activité itinérante de proximité et de structure clinique spécialisée avec référé en médecine, chirurgie, orthopédie, reproduction, hospitalisation. La clientèle équine en progression constante (dont une partie de langue allemande) est variée, constituée de chevaux de sports, de loisirs, d’élevage et de courses. 
· Un pôle animaux de compagnie 

- Le pôle équin se compose de 10 vétérinaires :

· 3 associés : 2 avec dominante orthopédie, 1 avec dentisterie et ophtalmologie  
· 1 ECVS en charge des chirurgies  (convenance, tissus durs, tissus mous, respiratoire, coliques, trauma) et d’orthopédie 
· 1 ACVIM-LA chargée des consultations de médecine interne 
· 2 vétérinaires salariés en activité médecine générale, préventive, suivi de reproduction et d’urgence itinérante et en clinique 
· 3 vétérinaires internes chargées des soins aux chevaux hospitalisés (35 boxes d’hospitalisation) et des anesthésies 

et de 5 ASV, 2 secrétaires et 2 palefreniers.


Le poste
- Vétérinaire en CDI après période d’essai,  généraliste équin à tropisme orthopédie, pour assurer les consultations de médecine préventive, de médecine courante, d’urgences et d’orthopédie en activité itinérante (voiture, imagerie et matériel fournis) et à la clinique. 
- Poste à temps plein au forfait jour + gardes rémunérées.
- Bilingue Français-Allemand
- Poste à pourvoir de suite ou à convenir. 

Nous offrons 
Un plateau technique complet : laboratoire de diagnostic, échographies, endoscopies, gastroscopies, radiographies numériques, IRM debout, Scanner couché et debout en cours d’installation, anesthésie gazeuse équine, électro-. chimiothérapie, appareil à onde de choc, laser thérapeutique, laser chirurgical, Ligasure, Irap, ..
Une organisation de travail : 4 jours par semaine avec garde 1 week-end/5 et 1 soir/5. 
Une rémunération attractive fonction des compétences et de l’expérience et rapidement évolutive.
Une ambiance accueillante, chaleureuse et familiale.  L’entraide et le soutien se vivent au quotidien, à travers les échanges continus, le débriefing des cas rencontrés, l’aide aux actes techniques et la transmission d’expérience.
[bookmark: _GoBack]La proximité de Strasbourg, réputée pour sa richesse culturelle, sa vie étudiante et sa gastronomie. Bref, tous les avantages de la ville, mais aussi la nature à portée de main, pour les amoureux d’équitation, de randonnée, de vélos et d’autres activités d’extérieur.
 Qui êtes vous 
un(e) vétérinaire bilingue, autonome, dynamique et motivé(e). Vous aimez échanger, communiquer et vous recherchez une activité variée, de haut niveau, dans une équipe sympa, ouverte et soudée. 
Contact
- Envoyez-nous votre CV et « mail de motivation » à dr.alain.sensenbrenner@cliniquedumoulin.fr
- www.cliniquedumoulin.com
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