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Unsere Auftraggeberin ist die Kleintierklinik Frank. In der sonnigen Universitätsstadt Freiburg, direkt am Tor zum Schwarzwald gelegen, betreibt das Team um den tierärztlichen Inhaber eine der größten, modernsten und zugleich traditionsreichsten Kleintierkliniken Süddeutschlands.
Bereits in der sechsten Generation wird Tiermedizin auf höchstem medizinischem Niveau, kombiniert mit menschlicher Nähe und unternehmerischer Eigenständigkeit, betrieben. Diese Kombination macht die Klinik zu einer weit über der Region geschätzten Adresse, gleichermaßen für Patientenbesitzer*innen und Fachkolleg*innen.
Eine topmoderne Ausstattung, durchdacht gestaltete Behandlungsräume und ein verantwortungsvolles, zeitgemäß aufgestelltes Personalmanagement ermöglichen ein breites Leistungsspektrum, das von Orthopädie, Chirurgie und Anästhesie über Bildgebung und Innere Medizin bis hin zur intensivmedizinischen Therapie reicht.
Die langjährige Historie der Klinik steht im Einklang mit Weitsicht und Innovationsfreude 
– getragen von einem eingespielten, international geprägten Team aus rund 110  Mitarbeitenden, das das stetige Wachstum des Hauses ermöglicht.
[bookmark: _GoBack]Um dieser Weiterentwicklung nachhaltig gerecht zu werden, investiert die Klinik fortlaufend in die Qualifikation ihres tierärztlichen Teams und verstärkt es gezielt durch spezialisierte Fachkräfte. Für eine neu geschaffene Position suchen wir somit zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit eine*n
Diplomate (m/w/d) für Chirurgie der Kleintiere
Die Aufgabe:
· Als Teil des chirurgischen Kernteams – bestehend aus sechs Oberärzt*innen, bzw. Funktionsoberärzt*innen – übernehmen Sie eine zentrale Rolle und bringen Ihre Expertise gezielt ein. 
· Sie sind eine*r der Spezialist*innen für besonders schwierige Eingriffe.
· Im kollegialen Schulterschluss mit Ihrem Team stellen Sie eine umfassende chirurgische Versorgung sicher – von Notfallpatienten bis hin zu komplexen orthopädischen und/oder neurochirurgischen Eingriffen. 
· Bei der Visite übernehmen Sie die chirurgischen Fälle und diskutieren mit den Kollegen der anderen Fachbereiche Differentialdiagnosen und interdisziplinäre Behandlungsmöglichkeiten. 
· Für Diagnostik und Therapie greifen Sie auf eine moderne technische Infrastruktur zurück, die Ihnen fundierte Entscheidungen auf höchstem Niveau ermöglicht.
· Die Zusammenarbeit mit überweisenden Kolleg*innen ist für Sie Teil eines professionellen und vertrauensvollen Netzwerks. 
· Ihr Wissen geben Sie aktiv weiter und motivieren Assistenzärzte dabei, ihre chirurgischen Fähigkeiten kontinuierlich auszubauen. 
· Sie beteiligen sich im rotierenden Wechsel an Hintergrunddiensten. 
· Ihre Berichtslinie führt direkt zur Klinikleitung.



Die Anforderungen:
· Sie sind Diplomate des European oder American College of Veterinary Surgeons (ECVS / ACVS) 
· Sie übernehmen gerne Verantwortung, arbeiten strukturiert und bringen sich aktiv in die Ausbildung jüngerer Kollegen ein.
· Sie verfügen idealerweise über erste Führungserfahrung oder zeichnen sich durch ein überzeugendes Auftreten, kommunikative Stärke und die Bereitschaft aus, perspektivisch eine leitende Rolle zu übernehmen.
· Kollegialität, Selbstständigkeit und idealerweise Unternehmerisches Denken runden Ihr Profil ab.
Das Angebot:
[bookmark: _Hlk197679151][bookmark: _Hlk197679238]Nutzen Sie diese einzigartige Gelegenheit eine Schlüsselrolle in einem engagierten, kollegialen Team zu übernehmen, das gemeinschaftlichen Erfolg lebt und von Ihrer Expertise profitieren möchte. Sie arbeiten in einer mit Herzblut und Geradlinigkeit geführten Einrichtung mit neuesten diagnostischen und therapeutischen Möglichkeiten. Neben einem sehr gut ausgestatteten Inhouse-Labor mit spezialisiertem Fachpersonal stehen Ihnen vielfältige Möglichkeiten der Bildgebung, wie CT, MRT, Arthroskopie, Endoskopie, digtiales Röntgen, Ultraschall und Herzultraschall zur Verfügung. 
Als Diplomate (m/w/d) agieren Sie in partnerschaftlicher Zusammenarbeit mit der Klinikleitung und erhalten dadurch außergewöhnliche Gestaltungsfreiräume – sowohl in der klinischen Arbeit als auch in der Weiterbildung von Kolleg*innen und gerne auch in der wissenschaftlichen Betätigung. Flexible Arbeitszeiten und eine klare Investitionsbereitschaft der Klinikleitung bilden den Rahmen für Ihren individuellen Gestaltungsspielraum. 
In diesem Umfeld, das von exzellenter Ausstattung und anspruchsvollen medizinischen Fragestellungen geprägt ist, haben Sie die Möglichkeit, Ihre fachliche Kompetenz wirkungsvoll einzubringen, eigene Akzente zu setzen und die Weiterentwicklung einer der renommiertesten Kleintierkliniken Deutschlands aktiv mitzugestalten.
Freiburg bietet eine hohe Lebensqualität. Die charmante Altstadt mit dem beeindruckenden Münster, das vielfältige kulturelle Angebot von Theatern bis hin zu Museen sowie die lebendige Gastronomieszene machen die Universitätsstadt zu einem attraktiven Wohn- und Arbeitsort. Die Lage am Rande des Schwarzwalds bietet zudem ideale Voraussetzungen für Outdoor-Aktivitäten, wodurch Freiburg eine ausgewogene Balance zwischen urbanem Leben und naturnaher Erholung ermöglicht.
Für die erste Kontaktaufnahme steht Ihnen unser Berater Dr. Hendrik Schwarz mit seinem Team unter der Rufnummer +49 8178 9986410 gerne zur Verfügung.
Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Gehaltsvorstellung und frühestmöglicher Eintrittstermin) senden Sie bitte unter Angabe der Kennziffer 2585011 per E-Mail an bewerbung@hardenberg-consulting.com.
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